
Către S.C. GANDUL MEDIA NETWORK SRL 

In atenția domnului Daniel Nazare, 

 

D R E P T   L A R E P L I C A 

Subsemnatul Ciocoiu Bogdan Costin, arbitru de fotbal in cadrul AJF Ilfov având in 

vedere articolul publica de către dv la data de 1 octombrie 2021, ce poate fi accesat la adresa: 

https://www.prosport.ro/fotbal-intern/meciul-de-fotbal-inceput-ziua-si-terminat-noaptea-cso-

pantelimon-cs-glina-19338574#live_close, intitulat: „Povestea meciului de fotbal, început 

ziua și terminat noaptea! Caz unic în România: oaspeții au egalat în prelungiri, în beznă. „Am 

auzit bucuria fotbaliștilor! Nu-i vedeam” | EXCLUSIV” in temeiul art.49 din Decizia nr.220 

din data de 24.02.2011 a C.N.A.(“ Orice persoană fizică sau juridică ale cărei drepturi sau 

interese legitime au fost lezate prin prezentarea în cadrul unui program audiovizual a unor 

fapte neadevărate beneficiază de dreptul la replică”) formulez p r e z e n t u l: 

D R E P T L A R E P L I C A: 

 

 „ 

Subsemnatul am oficiat jocul de fotbal dintre echipele ACSO Viitorul Pantelimon si 

CS Glina din cadrul Ligii 4 organizate de către AJF Ilfov, in data de 29.09.2021, in calitate de 

arbitru asistent. Articolul prezentat, in esența, reține următoarele: pe de o parte, disputarea 

jocului in întuneric si problem legate de testarea antigenica a unei echipei iar pe de alta parte, 

suspendarea brigăzii de arbitri. Fata de acestea înțeleg sa expun următoarele: 

Primo, apreciez ca articolul a fot publicat cu încălcarea art.40 alin.1 din Decizia nr.220 din 

data de 24.02.2011 a C.N.A- “În virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care în 

programele audiovizuale se aduc acuzații unei persoane privind fapte sau comportamente 

ilegale ori imorale, acestea trebuie susținute cu dovezi, iar persoanele acuzate trebuie 

contactate şi invitate să intervină pentru a-şi exprima punctul de vedere[...]”. Fac precizarea 

ca nu am fost contactat înainte de publicarea prezentului articol pentru a-mi exprima poziția in 

cauză. 

Secundo, cu privire la disputarea jocului in întuneric: 

Asa cum am arătat anterior, am oficiat jocul in calitate de arbitru asistent. Decizia 

privind oprirea jocului sau continuarea acestuia nu intra in atribuțiile mele, având in vedere 

prevederile Legii 6 din Legile Jocului: “La meciuri pot fi delegate, de asemenea, alți oficiali 

de meci( doi arbitri asistenți)[…] Aceștia vor ajuta arbitrul sa conduca meciul in 

conformitate cu Legile Jocului, dar decizia finala va aparține întotdeauna arbitrului.” De 

asemenea, din întreg cuprinsul Legii 6 nu revine sarcina arbitrului asistent sa decidă 

continuarea sau oprirea unui joc. In cuprinsul Legii 5 din Legile Jocului se menționează 

următoarele: “Un arbitru sau un alt oficial de meci nu poate fi făcut responsabil pentru[…] 



permiterea sau interzicerea desfășurării unui meci din motive ce țin de starea terenului sau a 

zonelor adiacente sau de condițiile meteorologice”. 

Tertio, cu privire la testarea pentru SARS-CoV-2:  

Conform REGULAMENT PRIVIND STATUTUL ȘI TRANSFERUL 

JUCĂTORILOR DE FOTBAL
1
: “Jucătorii amatori sau profesioniști au dreptul să participe 

la meciuri oficiale sau amicale pentru echipa unui club sau asociații sportive dacă 

îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiții: a. sunt legitimați sau transferați 

regulamentar la clubul respectiv; prin legitimare se înțelege legitimarea pentru prima dată a 

unui jucător, legitimarea unui jucător asimilat ca nou legitimat sau legitimarea unui jucător 

căruia i-a expirat contractul cu fostul club înaintea terminării perioadei de transfer; b. au 

viză anuală, aplicată pe carnetul de legitimare și fișa personală , acordată de FRF/LPF/AJF , 

după caz, în funcție de competența organizării competiției la care participă jucătorii în 

cauză; c. au aviz medical acordat de unitatea medico-sportivă competentă, înscris în carnetul 

de legitimare, prin care se atestă că jucătorul respectiv este apt să practice jocul de fotbal. 

Prin excepție, se admite ca avizul medical să fie înscris într-un act medical separat, eliberat 

pentru jucătorul respectiv (un aviz medical acordat provizoriu, pe o perioadă mai mică de 6 

luni, sau un aviz medical care se folosește în cazul în care jucătorul participă la joc pe baza 

cărții de identitate); d. au un contract încheiat cu clubul la care se află legitimați, aflat în 

perioadă de valabilitate (numai jucătorii profesioniști); e. numai pentru jucătorii juniori, 

cartea de identitate sau pașaportul, în original, se prezintă arbitrului împreună cu carnetul 

de legitimare; f. cluburile participante la campionatul național Liga a 3-a au dreptul de a 

avea legitimați numai jucători amatori. 2. Controlul îndeplinirii condițiilor necesare pentru 

participarea la joc se face, obligatoriu, de către arbitru, înaintea oricărui joc oficial. 

Jucătorii care nu îndeplinesc una sau mai multe dintre condițiile respective nu pot fi înscriși 

în raportul de arbitraj și nu pot participa la joc.” 

 Astfel, in competenta arbitrilor nu se retine verificarea testărilor pentru SARS-CoV-2 

si nu constituie elemente ce trebuiesc verificate de către arbitri pentru acordarea sau nu a 

dreptului de joc in cadrul unui joc. De asemenea, arbitrii delegați nu au competenta necesara 

sa verifice aceste acte, nu au pregătire medicala. Relevant in acest sens este si art.21 din 

Legea drepturilor pacientului nr. 46 din 2003: „Toate informațiile privind starea pacientului, 

rezultatele investigaţiilor, diagnosticul, prognosticul, tratamentul, datele personale sunt 

confidenţiale chiar şi după decesul acestuia.” 

In calitate de organizator de competiții, revine sarcina AJF Ilfov sa verifice aceste 

aspecte. Relevant in acest sens este protocolului medical elaborat de FRF
2
 : „Echipele vor 

trimite la AJF/AMFB și FRF (medical@frf.ro, în cazul în care meciul ce urmează a fi disputat 

face parte din mini-grupele pentru promovarea în Liga 3), în preziua meciului, un tabel cu 

componenții clubului care au fost testați RT-PCR pentru COVID-19 (jucători, antrenori etc.), 

data testării, rezultatul testării, tabel asumat de conducerea clubului. Pentru jocurile contând 

                                                           
1
 https://www.frf.ro/wp-content/uploads/2018/07/01072019-RSTJF.pdf 

 
2
 https://www.frf.ro/documente-frf/statut-si-regulamente/  

https://www.frf.ro/wp-content/uploads/2018/07/01072019-RSTJF.pdf
https://www.frf.ro/documente-frf/statut-si-regulamente/


pentru faza județeană a Cupei Românie sau pentru desemnarea echipei care participă la 

baraj, rezultatele testelor trebuie să fie trimise la AJF/AMFB. La solicitarea FRF, AJF/AMFB 

le va pune la dispoziția FRF. Acest lucru este însă obligatoriu în cazul în care există un caz 

pozitiv.” 

Quarto, cu privire la suspendarea brigăzii de arbitri: 

Pana in prezent nu mi-a fost adusa la cunoștința o eventuală decizie de suspendare. 

Apreciez ca o eventuală hotărâre de suspendare pe considerentele expuse in articol de către 

dv., este vădit nelegala si netemeinica. De asemenea, menționez ca nu am fost contactat de 

către AJF Ilfov pentru a-mi exprima poziția in cauza si nu mi-a fost atribuita calitate 

procesuala activa in cadrul unei proceduri disciplinare. Va pun in vedere prevederile art.48 

din Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene:” Orice persoană acuzată este 

prezumată nevinovată până ce vinovăția va fi stabilită în conformitate cu legea. (2) Oricărei 

persoane acuzate îi este garantată respectarea dreptului la apărare.” 

Daca va exista o asemenea decizie, voi da curs art.47 din Carta drepturilor 

fundamentale a Uniunii Europene:” Orice persoană ale cărei drepturi și libertăți garantate de 

dreptul Uniunii sunt încălcate are dreptul la o cale de atac eficientă în fața unei instanțe 

judecătorești, în conformitate cu condițiile stabilite de prezentul articol. Orice persoană are 

dreptul la un proces echitabil, public și într-un termen rezonabil, în fața unei instanțe 

judecătorești independente și imparțiale, constituită în prealabil prin lege.[...]” 

In final, îmi rezerv dreptul de a formula acțiune civila in răspundere delictuala, cf 

art.1349 alin.1 si alin.2 Cod Civil. 

” 

 

 

Cu stima, 

Bogdan Costin CIOCOIU 

 

 

 

 

Ploiești, 1 octombrie 2021. 
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